
Sondaggio condotto da una società specializzata attraverso una campagna 
di telemarketing che ha preso il via martedì 31 maggio e si è conclusa 
mercoledì 8 giugno 2016 coinvolgendo oltre 1.400 famiglie 
raggiunte tramite canale telefonico. 
Ha interessato due differenti aree: Collodi e   Aree contigue a Collodi

I risultati hanno evidenziato che la cittadinanza:
1) �Vede nel nuovo parco, ideato e progettato da Metamorfosi S.p.A,  

una concreta possibilit� di sviluppo dell’economia e dell’occupazione. 
2) �Sostiene fortemente che le istituzioni tutte debbano supportare  

il progetto affinché questo possa andare in porto nel piú breve  
tempo possibile fornendo risposte e tempistiche certe.

3) �Afferma che l’occupazione e lo sviluppo delle attivit� produttive siano  
la priorit� assoluta e che la viabilit� non debba costituire un elemento 
ostativo alla realizzazione di un nuovo parco indoor su Pinocchio. 

Inoltre, un intervistato su 4 sostiene che il nuovo parco porter�  
un cambiamento significativo all’interno della propria famiglia o per motivi 
occupazionali o per motivi legati allo sviluppo delle attivit� produttive.

Sul retro si riportano nel dettaglio i risultati piú significativi.

Con il patrocinio di

www.pinocchio2020.it
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IL NUOVO PARCO INDOOR DI COLLODI: 
COSA NE PENSANO I CITTADINI



ALCUNI RISULTATI DEL SONDAGGIO
IL NUOVO PARCO PORTERA’ DEI VANTAGGI SUL TERRITORIO  
IN TERMINI DI OCCUPAZIONE E TURISMO?

RISPOSTE DEI CITTADINI DI COLLODI RISPOSTE DEI CITTADINI 
DELLE ZONE CONTIGUE A COLLODI
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COSA PRIVILEGIARE A COLLODI:  
A) OCCUPAZIONE E SVILUPPO ATTIVITA’ PRODUTTIVE - B) VIABILITA’

RISPOSTE DEI CITTADINI DI COLLODI
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RISPOSTE DEI CITTADINI 
DELLE ZONE CONTIGUE A COLLODI

LE ISTITUZIONI LOCALI DOVREBBERO SUPPORTARE IL PROGETTO  
DEL NUOVO PARCO DI METAMORFOSI?

RISPOSTE DEI CITTADINI DI COLLODI
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